



škola Nové Město na Moravě, L. Čecha 860 okres Žďár

ou

Leandra Čecha 860
592 31 Nové Město na Moravě

Zpráva o činnosti školy

Tato zpráva bude zprávou za poslední necelé dva roky, po které jsem ve funkci ředitele školy (od 1.8.2020).

Do počátku mého funkčního období a provozu školy významnou měrou zasáhl covid a různá covidová opatření. V této době jsme na dlouhou dobu několikrát přecházeli na distanční výuku. Nebylo to období jednoduché pro žádnou stranu, ale domnívám se, že jsme situaci dobře zvládli.

Během letošního školního roku přestoupil na naši školu jeden žák, na příští školní rok přestupuje 25 žáků, z toho 8 do 5. ročníku, což je vzhledem k naplněnosti daného ročníku organizační problém a ve třídě bude pro jeden rok až 32 žáků. Momentálně máme také 7 ukrajinských dětí.

Naplnění koncepce rozvoje organizace je kvůli posledním dvěma rokům složité, k tomu se přidaly další záležitosti k řešení. Jedním z nich je školní jídelna, se kterou panovala velká nespokojenost. Provedli jsme některé organizační změny a upravili nakupované suroviny. Z ohlasů okolí i vlastního hodnocení mohu s potěšením říci, že došlo k výraznému zlepšení.

Zahájili jsme první etapu podpory jazykového vzdělávání. V ní se zaměřujeme na posílení kompetencí pedagogů. Pro pedagogy máme jednou týdně kurzy anglického jazyka a úspěšně jsme požádali o dotaci z programu Erasmus+, díky které proběhne minimálně 13 mobilit (jedna mobilita je týdenní jazykový kurz v zahraničí). Navazujícími kroky pak bude vyučování metodou CLIL a mobility určené pro žáky.

Za poslední dva roky byly rekonstruovány díky projektu IROP učebna fyziky, cizích jazyků a přípravná dílna, včetně přístrojového vybavení a mobilních IT učeben (kufr s počítači), vzniklo parkoviště před jídelnou, v letošním roce proběhne rekonstrukce počítačové učebny, rekonstrukce elektroinstalace v Pohledci (dotace PRV), na L. Čecha 1. etapa rekonstrukce kanalizace. Zároveň řešíme energetiku budov.

V rámci podpory environmentálních aktivit jsme zahájili kroky k obhajobě titulu Ekoškola, na kterém pracuje ekotým složený z žáků, vedený koordinátory z řad učitelů.

Z kurikulárních záležitostí je pro nás aktuální úprava ŠVP, jelikož dochází ke změně RVP a vznik tzv. „nové informatiky“, které musíme do ŠVP implementovat.

Na závěr bych si dovolil doporučit zařazování zpráv o činnosti škol po předání výroční zprávy zřizovateli.

S pozdravem

Mgr. Tomáš Augustýn Ph.D.
ředitel školy

TELEFON
566 598 600

WWW/E-MAIL
<http://zs2.nmm.cz/>
info@zs2nmm.cz

BANKOVNÍ SPOJENÍ
Komerční banka, a.s.
27-1297770237/0100

IČO
60574674